

Проведение акции «Урок ГТО» в ГБОУ ООШ с. Байдеряково

В рамках Единой недели в школе с 09.12.19 г. по 14.12.19 г. прошли мероприятия проведенные в рамках акции «Урок ГТО». Ученики познакомились с историей зарождения ГТО. Развитие физической культуры и спорта – важнейшая задача государства. 4 марта 2014 года вышел Указ Президента РФ о введении в действие с 1 сентября 2014 года в нашей стране комплекса «Готов к труду и обороне». Детям объяснили, что государство серьезно обеспокоено состоянием здоровья подрастающего поколения. Выполнение нормативов дает право на получение бронзового, серебряного или золотого знака. На данном уроке были подведены первые итоги сдачи норм комплекса ГТО. Очень важно понять каждому человеку, как важно быть здоровым, быть успешными гражданами нашей страны.



